



ROMÂNIA  
JUDEȚUL TIMIȘ  
COMUNA ȘAG

CONSILIUL LOCAL

## HOTĂRÂREA

Nr. 11 din 24.02.2017

**privind aprobarea planului de acțiuni și de lucrări  
de interes local pentru repartizarea orelor de muncă  
pentru beneficiarii de ajutor social**

**Consiliul Local al Comunei Șag, întrunit în ședința ordinară din data de 24.02.2017**

Văzând Referatul Nr.76/ 06.01.2017 al d-lui Viceprimar Luca Florin cu privire la necesitatea aprobării planului de acțiuni și de lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă pentru beneficiarii de ajutor social și referatul D-nei Neamț Alina inspector cu atribuții de Asistent social nr. 80/09.01.2017

Având în vedere rapoartele celor două comisii de specialitate din cadrul Consiliului Local al Comunei Șag, care sunt favorabile.

Având în vedere prevederile Art . 6 Alin . 7 din Legea Nr. 416 / 2001 , Legea veniturii minim garantat , cu modificările și completările ulterioare ;

În temeiul Art . 36 alin . 2, litera ,, b ,, alin . 4 , litera ,, f ,, și alin , 9 . din Legea Nr. 215 / 2001 privind Administrația Publică Locală , republicată cu modificările și completările ulterioare,

## HOTĂRĂȘTE :

**Art .1.** Spre aprobă planul de acțiuni și de lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă pentru beneficiarii de ajutor social pentru anul 2017, conform anexei nr. 1 care se atașează și face parte integrantă din prezenta hotărâre .

**Art . 2.** Cu îndeplinirea prezentei hotărâri se însărcinează dl Viceprimar- Luca Florin și compartimentul asistență socială .

**Art . 3 .** Prezenta hotărâre se comunică :

- Instituției Prefectului Județului Timiș ;
- Compartimentului asistență socială din cadrul Primăriei Comunei Șag;
- Domnului Viceprimar ;
- Mass- media locală prin afișaj .

PREȘEDINTE DE SEDINȚĂ,  
APOSTU BOGDAN - ȘTEFAN

CONTRASEMNEAZĂ  
SECRETAR,  
NIERGEȘ PETRU



**PLANUL DE LUCRĂRI ce vor fi executate de beneficiarii de ajutor social potrivit**

**Legii nr. 416/2001 în anul 2017.**

Nr. Crt.	Lucrari intreprinse	Termen de realizare
1.	Curatarea zapezii din locurile de joaca , de pe terenul de sport , din statiile de autobus, din parcare institutiilor de pe raza comunei ( primarie, posta, politie), imprastiere materiale antiderapante	Lunile 1-2 ; 11-12
2	Curatarea santurilor de scurgere a apei rezultata din ploii si zapezi, indepartarea resturilor vegetale, a maracinisurilor, a gunoaielor, intretinerea acostamentelor	Permanent
3	Lucrări de curăţenie pe lângă containere, lucrări de curăţenie stradală , curatirea parcurilor si a locurilor de joaca de maracinisuri, resturi vegetale si asigurarea transferului acestora la locuri special amenajate	Permanent
4	Infrumusetarea parcurilor prin plantarea de pomi , flori , zugravirea pomilor, intretinere spatii verzi , curatarea pomilor .	Lunile 3-4
5	- Pregatirea pasunii comunale pentru sezonul estival ( colectare deseuri , nivelarea drumurilor de intrare pe pasune , curatirea plajei) ; - Intretinerea plajei ( colectare deseuri , curatirea de maracinisuri, resturi vegetale si asigurarea transferului acestora la locuri special amenajate )	Lunile 4-9
6	Lucrari de intretinere a terenului de sport ( taiat iarba, colectare gunoi , etc )	Permanent
7	Colectarea deseurilor aruncate de cetateni la marginea comunei .	Permanent
8	Alte activitati neprevazute	Permanent

**PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ  
APOSTU BOGDAN - ŞTEFAN**

